



总决赛赛程		
场次	时间	对阵
1	6月3日 9:00	勇士 VS 骑士
2	6月6日 8:00	勇士 VS 骑士
3	6月9日 9:00	骑士 VS 勇士
4	6月11日 9:00	骑士 VS 勇士
5	6月14日 9:00	勇士 VS 骑士
6	6月17日 9:00	骑士 VS 勇士
7	6月20日 8:00	勇士 VS 骑士

■NBA 西部决赛 勇士 96:88 雷霆 (4:3)

杜兰特库里惺惺相惜。

谁是西决最亮的星？

勇士逆转创造历史 雷霆堪称伟大对手

昨日西部决赛抢七大战，勇士果然主场击败雷霆，96比88的比分却不足以表述此战的凶险与艰难，一轮伟大的系列赛就此画上句号。致敬库里、致敬汤普森、致敬杜兰特、致敬威斯布鲁克……西部冠军虽然只有一个，但他们都是球迷心中的英雄。

库里 抢七大战找回手感

今年季后赛前两轮，库里受伤病影响打得停停。进入西部决赛后，他更是受到前所未有的挑战，第三场和第四场表现低迷，第六场虽打出准三双的数据，但勇士赢球的头号功臣却是克莱·汤普森。面对雷霆的冲击，库里在本轮系列赛中还没有真正打出过一场“库里式”的比赛。

关键的抢七生死战，库里终于调试出熟悉的节奏。相比上一场的慢热，昨天首节打了5分钟后，他已连中

两记三分。到了下半场，甲骨文球馆终于迎来库里时刻，第三节前半段他就投进3粒三分球，勇士瞬间反超比分。末节面对杜兰特手贴脸的防守，库里依然能命中三分。在1分多钟内，他连得7分。最后1分40秒，雷霆一度将分差缩小至4分，库里接管比赛，他先是投三分造犯规并3罚全中，后又投进一记终结比赛的三分。借用一句最俗套的话，生死战，库里完成自我救赎。

汤普森 单场飙中11粒三分

在库里状态起伏的时候，勇士得以连续挽救赛点，是因“水花兄弟”的另一位——克莱·汤普森的夺命三分在为球队续命。虽然常规赛远投篮星就不输库里，但汤普森一战封神的高光时刻是在西决第六战，单场飙中11粒三分，打破NBA季后赛单场三分进球纪录，几乎是他的一己之力，才将勇士从“回家”边缘拽上岸。勇士老板乔·拉科布赛后在球员通道下跪拜谢汤神。

抢七大战，汤普森再次展现大心脏的冷静，第二节前6分钟，雷霆已领先13分之多，汤普森在自己前7投

0中的情况下，再度站了出来，在随后4分钟内连续飙中四个三分，单节轰下12分。这四记三分，不仅让勇士咬住了比分，还帮助勇士顺利度过轮转期，建立起体能优势，末节当杜兰特和威斯布鲁克都体能下降时，库里还有足够体能突破上篮。

西部决赛七场，汤普森一共投中30记三分，刷新了自己保持的NBA球员在单个系列赛三分命中纪录（随后被库里的32个再次刷新）。昨天的西部冠军颁奖礼上，奖杯被第一个交给汤普森，这足以说明汤神的贡献值。



昨天的西部冠军颁奖礼上，奖杯被第一个交给汤普森。

勇士群星 轮换11人皆有得分

顶着“73胜最强常规赛球队”的光环，勇士在西决却被雷霆打了一波3比1，险遭淘汰，但随即他们连翻三局，成为NBA历史上第10支在季后赛系列赛中1比3落后却最终翻盘的球队，同时也是第一支在西部决赛1比3落后

又完成翻盘的球队。

勇士能完成如此神奇之举，得益于他们全员打球的超强球队阵容深度。即使是抢七大战，如此关键的比赛，勇士仍使用了11人轮换，而这11人都有得分入账，其中不乏关键时刻的得分，巴恩斯、利文斯顿、斯佩

茨、瓦莱乔、巴博萨……这些角色球员都打出了不输给主力阵容的表现。

全员皆兵的勇士拥有众多投手，西部决赛七场，他们共投进惊人的90个三分，创造了NBA分区决赛历史纪录，比21年前魔术创造的原纪录多出13个。

杜兰特 生涯三次擦肩决赛

“水花兄弟”领衔的勇士完成了神奇逆转，的确值得致敬，但输掉西部决赛的雷霆同样令人尊敬，当家球星杜兰特的眼泪，再次让人感受到了“男儿有泪不轻弹，只是未到伤心处”的辛酸。职业生涯第三次冲击总决赛失败，杜兰特的失意，旁人无法体会。过去三场比赛，杜兰

特整体命中率分别是第四场33%，第五场38.9%和第六场32%，而三分球命中率分别是20%、27%和12.5%，纵观杜兰特季后赛生涯，这三战堪称他最糟糕的连续三场打铁比赛。

抢七大战，站在历史门口的杜兰特，打出了最后的风骨，开局迅速进入状态，首节三投全中。关键

的第四节，杜兰特连续命中，包括回敬库里的一记三分球，为雷霆留住希望。最后两分多钟，他先是命中超远三分球，随后冲击篮下，造犯规再追分，后又急停中投命中，将分差追到4分，为雷霆续命。然而，这关键的7分仍未帮助雷霆翻盘，杜兰特说“输球感觉很恶心”。

威斯布鲁克 攻防两端近年最强

威少在本轮系列赛做得已足够好，甚至让反对者们也闭上了嘴。昨天上半场威少拿下14分、4个篮板、7次助攻和2次抢断。其实整个西部决赛，威少相对马刺那轮系列赛的表现又有提升。

西决首战，威少就打出30年来难得一见的表现，全场拿下27分、6个篮板、12次助攻、7次抢断，率队在客场拿下勇士。第三场威少三节便拿下30分、8个篮板、12次助攻。第四场他拿下36分、11个篮板、11次助攻和4次抢断，又在攻防两端力压库里。冷静和控制力，是这轮系列赛威少给人印象最深的地方，这确实是8年来最好的威少。

虽然结局苦涩，但雷霆在今年季后赛的出色表现令人难忘。尤其是新帅多诺万对于球队的掌控力，完全不亚于有夺冠经验的科尔。西决七战，多诺万不仅在战术执行和阵容轮换上给最佳主帅科尔制造了很大麻烦，在场外也不忘干扰对手心里，比如敢于叫板裁判（被罚25000美元），不断暗示德拉蒙德·格林的踢人动作有违体育道德。

此外，多诺万还能及时作出调整，让此前默默无闻的罗伯森打出惊艳表现。第三战多诺万在首节突然用威特斯换下亚当斯，跟勇士拼起了小个阵容，效果颇佳。可以说，勇士与雷霆的本轮对决可谓史诗级，而多诺万与科尔的斗法更是为其增色不少。

北京晨报记者 亢雪松